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 توجه! لطفا سوالات را در کادر مشخص شده پاسخ دهید. )پاسخ های خارج از کادر تصحیح نخواهد شد(

 نمره( 5/4)                                                                                                       )جناب آقای معظمی(         4سوال  

 .  کنید ساده امکان حد تا و آورید دست به را زیر عبارت حاصل
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 نمره( 5/4)                                                                                                           )جناب آقای برزگر(      2سوال  

 آنها هفتم یک ،فیزیک یمطالعه مشغول چهارم یک ،ریاضی یمطالعه مشغول آنها نصف کلاس یک آموزاندانش مجموع از

  ؟ دارند حضور کلاس در نفر چند.  هستند غایب نیز نفر سه و شیمی یمطالعه مشغول

 پاسخنامه تشریحی

 

در کلاس حضور دارند 
 
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غائب 
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 نفر حاضرند 82نفره بوده و  82نفر است پس کل کلاس  3چون تعداد غائبین 
 

 نمره( 4)       )جناب آقای سفیدکار(                                                                                                           3سوال 

 باشد، تفاضل آن دو عدد چیست؟می 903سه برابر مجموع دو عدد اول 
 پاسخنامه تشریحی

 

کنیمتقسیم می 3را بر  303ابتدا عدد   309 3 103 

 2 101 103  
 

 

 

 باشد پس:می 8چون مجموع دو عدد اول، عددی فرد است پس یکی زوج و دیگری فرد است و چون تنها عدد اول زوج، 

 101 2 99 
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 نمره( 4)(                                                                                                        رهبر )سرکار خانم علیزاده 1سوال

 .بنویسید را خوردمی خط که عددی یکمین و پنجاه.  کنیم می جدا را اول اعداد ،غربال الگوریتم با و نوشته را 100 تا 1 اعداد
 پاسخنامه تشریحی

 

عدد خط خورده  20خورد پس در مجموع تا به این مرحله خط می 8تا از مضارب  93باشد و در مرحله بعد می 1عدد خط خورده عدد اولین 

 است.

 خورد.امین عددی است که خط می، پنجاه و یک3قبلا خط خورده است، پس عدد  6رویم. عدد می 3حال به سراغ مضارب 
 

 نمره( 5/4)  )جناب آقای معظمی(                                                                                                              5سوال 

تومان پول داشته باشد ، احمد  00000است . اگر علی  7به  4و نسبت پول احمد به حسین  5به  9نسبت پول علی به احمد 

 و حسین هر کدام چقدر پول دارند ؟ 
 پاسخنامه تشریحی
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 نمره( 5/4)   )جناب آقای سفیدکار(                                                                                                            6سوال

 را بدست آورید . 1000تعداد شمارنده های مرکب عدد 
 پاسخنامه تشریحی

 

 کنیمرا تجزیه می 1800ابتدا 

  4 21200 2 5 3 
 ها یک واحد اضافه کرده و در هم ضرب کنیم:ها باید به توانبرای بدست آوردن تعداد کل شمارنده

( ) ( ) ( )         4 1 2 1 1 1 5 3 2 30 
 پس داریم:است،  3نه اول است و نه مرکب و تعداد شمارنده اول برابر  1عدد 

  30 3 1 26 

 است 86های مرکب برابر تعداد شمارنده
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 نمره( 2)         )سرکار خانم علیزاده(                                                                                                          7سوال

 حاصل عبارات زیر را بدست آورید . 
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 نمره( 5/4)       )جناب آقای برادران(                                                                                                          8سوال

درستی تساوی عددی ،با رسم محور 
3 6 9
2 4 6

 را نشان دهید .   

 پاسخنامه تشریحی

 

 

 

 

 

 
 

 نمره( 5/4)     )جناب آقای معظمی(                                                                                                             9سوال

عدد  Mبه جز خود  Mتشکیل شده باشد و مجموع شمارنده های عدد  bو  aاز حاصلضرب دو عدد اول  M اگر عددی مانند

 را به دست آورید . M عدد ،باشد 100
 پاسخنامه تشریحی

 ی اول درست شده، قطعا چهار شمارنده دارد.از حاصلضرب دو شمارنده عددی که

 است. 37است پس عدد دیگر  8اگر جمع دو عدد اول عددی فرد شده باشد، پس یکی از آنها زوج می باشد و تنها عدد اول زوج، عدد 
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 نمره( 5/4) )جناب آقای گوهری کیا(                                                                                                          41سوال

 ؟مقسوم علیه می باشد . مربع این عدد حداکثر چند مقسوم علیه می تواند داشته باشد 11عددی دارای 
 پاسخنامه تشریحی

مقسوم علیه 32
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a) مقسوم علیه 21 )(b ) a  , b A p p A p p                  1 8 2 2 16
1 2 1 22 18 2 9 1 1 18 1 8 3 17 

a مقسوم علیه 99  , b A p p A p p              2 5 2 3 10
1 2 1 23 18 3 6 2 5 4 11 

a مقسوم علیه 72  , b , c A p p p A p p p                   1 2 2 2 2 4 4
1 2 3 1 2 34 18 2 3 3 1 2 2 3 5 5 

 
 .است 72حداکثر تعداد مقسوم علیه 

 

 نمره( 5/4) )جناب آقای گوهری کیا(                                                                                                        44سوال  
 

  .آورید بدست را  xمقدار
 پاسخنامه تشریحی

ABC       :xمجموع زوایای مثلث  x
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 نمره( 5/4)                                                                                                           )سرکار خانم علیخانی(  42سوال

,A هایدر شکل رسم شده مجموع زاویه B, C, D, E,      چند درجه است ؟ 
 پاسخنامه تشریحی

 J1 زاویه خارجی درEJC  =J E C 1  

 

 I1 زاویه خارجی درIDB  =I B D 1  

 

AIJدر مثلث 


  :A I J A B D E C        1 1 180 180  
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 نمره( 5/4)                                                                                                              ) جناب آقای برزگر(   43سوال

ED در شکل زیر اگر DC, D    چند درجه است ؟ ABE یی زاویهاندازه ،باشد 40
 پاسخنامه تشریحی

ECD


Cمتساوی الساقین   E  1 70  

 

ABEمورب  BEو  E  1 70 

 

 نمره( 4)                                                                                                       )جناب آقای برادران(             41سوال

RSدرجه و  100مساوی  RSPموازی هستند. اندازه زاویه  SRو  PQهای ضلع PQRSی در ذوزنقه SP PQ 
1
3

است،  

 چند است؟ PQRاندازه زاویه 
 پاسخنامه تشریحی

 ابتدا باید شکل را به درستی رسم کنیم.

SRMP الاضلاع است، بنابراین متوازیM 1 Mو  120 2 60. 

MN MR  وM N R   2 1 160 60  

Nبنابراین  2 NQRو  120


PQRمتساوی الساقین است. پس   30  

 

 
 


